

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ:- ಅತಿಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ : ಗಣ್ಯವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಕರ್ತವ್ಯ ಕ್ರಾಂತಿ ನಿರ್ಮೂಲನದ ಏರ್ಪಾಟ : ಗ್ರಾಂಡ್‌ಕ್ಯಾಟಿ ನಿಬಂಧಿಗಳಿಗೆ ವಸತಿ ಉಚಿತವಿಲ್ಲದ ಪಾಗೂ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ:- ಪತ್ರ ಸಂ. ಏರ್ಪಾಟ: 25654: ಆಕೌಂಟಿ ದಿನಾಂಕ 13-7-82ರಂದು ಏರ್ಪಾಟ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರೈಲ್ವೆ ರಸ್ತೆ ಅನ್ವಯ ಆರ್. ಹೆಚ್. ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ರಾಮಕೃಷ್ಣಪುರಂ ನವದೆಹಲಿ - 66 ರವರ ಪತ್ರದ ಮೇರೆಗೆ.

ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗವಿಸುವ ಅತಿಗಣ್ಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ : ಗಣ್ಯವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ರಾಂತಿ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಆಗವಿಸುವ ಏರ್ಪಾಟ : ಗ್ರಾಂಡ್‌ಕ್ಯಾಟಿ ಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳ ಸಂಸ್ಥೆಯು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಪಾವತಿಸಿ ನಂತರ ಅದರ ಮರು ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಪಾಂಚುನೇನಾ ಮಂತ್ರಾಲಯಕ್ಕೆ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗೆ ಕಳುಹಿಸುವಾಗ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಹ ಜಲ್ಲಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಪ್ಯಾರಾಗ್ರಾಫ್‌ನಂತೆ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕಾದಾಗ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನವಹಿಸುವುದು ಕೋರಲಾಗಿದೆ.

(ಅ) ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗವಿಸುವ ಗಣ್ಯವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಭೇಟಿಯ ಅವಧಿಯ ಮುಗಿದ ತಕ್ಷಣ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಪಾಂಚುನೇನಾ ಮಂತ್ರಾಲಯದ ಮರುಪಾವತಿ ಪಡೆಯುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

(ಆ) ಮುಂದುವರಿದು, ರಕ್ಷಣಾ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ರಾಂತಿ ಆಗವಿಸುವ ಏರ್ಪಾಟ : ಗ್ರಾಂಡ್‌ಕ್ಯಾಟಿ ನಿಬಂಧಿಗಳ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತವಿಲ್ಲದ ಪಾಗೂ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಅವರುಗಳಿಂದ ತಮ್ಮ ಹೆಸರು ಹುದ್ದೆ ಹಾಗೂ ವಿಳಾಸಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಎಂ. ಹಿ. ಪ್ರೊಫಾರ್ಮ್ ಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡು ಅದನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಲ್ಲಗಳೊಂದಿಗೆ ತಪ್ಪದೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಂ. ಹಿ. ಪ್ರೊಫಾರ್ಮ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಏರೆ ಹೆಚ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ರವರು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸುವ ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದಿರುವುದು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನವಹಿಸಿ, ಸದರಿ ನಿಬಂಧಿಗಳಿಂದ ಎಂ. ಹಿ. ಪ್ರೊಫಾರ್ಮ್‌ಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಜಲ್ಲಗಳೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಲು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಪಕ್ಕದ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಅಂಗೀಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಸಹ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಇ) ಸದರಿ ನಿಬಂಧಿಗಳಿಗೆ ಒದಗಿಸುವ ವಸತಿ ಉಚಿತವಿಲ್ಲದ ಪಾಗೂ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಇನ್ನಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಹಾಗೆಗೊಂಡು ವೇಳೆ ಒದಗಿದರೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಂದ ವಸಾಹ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

(ಈ) ಮುಂದುವರಿದು ಒಮ್ಮೆ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ನಂತರ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಅದೇ ಭೇಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉಪ ಜಲ್ಲಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಬಾರದೆಂದು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಾಗಿ ಪಾಲಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ;

ಸಹಿ: (ಎನ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ)
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ-1,
ಸಿ. ಆ. ಸು. ಇಲಾಖೆ (ರಾ. ಶಿ)

ಸಂಬಂಧ: ಪೋ. 37:96-97

ಜಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾರ್ಯಾಲಯ
ಹಾಸನ ಜಲ್ಲ, ಹಾಸನ: ದಿನಾಂಕ: 12-8-1996

ಸಕಲವು ಜಲ್ಲೆಯ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ತಹಶೀಲ್ದಾರರವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ತಿಳುವಳಿಕೆಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಿದೆ.

Handwritten signature



3196

486

Handwritten signature